
 

 

 

Protokół Nr ORG-III.0012.54.7.2025  

VI posiedzenie Komisji Budżetu i Finansów Publicznych Rady Miejskiej Wodzisławia 

Śląskiego z 23 października 2025 roku w sali obrad nr 202 Urzędu Miasta Wodzisławia 

Śląskiego. 

Obrady rozpoczęto 23 października 2025 roku o godz. 12:00, a zakończono o godz. 13:52 tego 

samego dnia. 

Lista obecności członków oraz gości komisji stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Materiały dostępne na stronie http://wodzislawslaski.esesja.pl/ 

1. Otwarcie posiedzenia. 

Przewodniczący komisji Łukasz Chrząszcz dokonał otwarcia posiedzenia komisji. 

Poinformował, iż obrady komisji rady miejskiej są transmitowane i utrwalane za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie 

Informacji Publicznej i na stronie internetowej miasta. Następnie poprosił o potwierdzenie 

obecności radnych poprzez system eSesja. 

W posiedzeniu wzięło udział 8 członków. 

Obecni: 

1. Mariusz Blazy 

2. Krystian Brawański 

3. Łukasz Chrząszcz 

4. Izabela Grela 

5. Stefan Grzybacz 

6. Roman Kapciak 

7. Anna Piotrowska 

8. Alan Szatyło 

9. Krystyna Warcok 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Komisja przyjęła porządek obrad w wersji stanowiącej załącznik nr 1 do protokołu.  

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, 

Anna Piotrowska, Alan Szatyło, Krystyna Warcok 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Izabela Grela 

3.  Wystąpienia mieszkańców. 

4.  Informacja o stanie zatrudnienia (w tym - jeżeli występują – brakach i problemach kadrowych, 

które uniemożliwiają lub opóźniają realizację zadań) w wydziałach i biurach urzędu miasta, 

jednostkach organizacyjnych miasta oraz w …Domaro. Zreferowali: Anna Szweda - Piguła 

Sekretarz Miasta, Grzegorz Wodecki Dyrektor Centrum Usług Wspólnych, Krystyna Orbik-

Skupień Dyrektor Wodzisławskiej Placówki Wsparcia Dziennego „Dziupla”, Elwira Palarczyk 

Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej, Bogdan Bojko Dyrektor Miejskiego Ośrodka 

Sportu i Rekreacji „CENTRUM”, Hanna Blokesz-Bacza Pracownik Muzeum w Wodzisławiu 

Śląskim, Beata Jureczko-Duda Dyrektor Służb Komunalnych Miasta, Grzegorz Połomski 

Dyrektor Zarządu Dróg Miejskich, Katarzyna Rokowska-Szyroki Dyrektor Wodzisławskiego 

Centrum Kultury, Dorota Jaromin Dyrektor Wodzisławskiego Ośrodka Rehabilitacji i Terapii 

Dzieci i Młodzieży, Barbara Buława Dyrektor Żłobka Miejskiego nr 1.   

Informacje stanowią załączniki od nr 3 do nr 15 do protokołu. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Anna Szweda-Piguła Sekretarz Miasta,  

- Łukasz Chrząszcz Przewodniczący Komisji,   

- Mieczysław Kieca Prezydent Miasta Wodzisławia Śląskiego,  

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej, 

- Anna Piotrowska Radna Rady Miejskiej, 

- Beata Jureczko-Duda Dyrektor Służb Komunalnych Miasta,  

- Grzegorz Połomski Dyrektor Zarządu Dróg Miejskich,  

- Grzegorz Wodecki Dyrektor Centrum Usług Wspólnych,  

- Barbara Buława Dyrektor Żłobka Miejskiego nr 1 w Wodzisławiu Śląskim,  

- Hanna Blokesz-Bacza Pracownik Muzeum w Wodzisławiu Śląskim,  

- Katarzyna Rokowska-Szyroki Dyrektor Wodzisławskiego Centrum Kultury,  

- Bogdan Bojko Dyrektor Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji "CENTRUM", 

- Dorota Jaromin Dyrektor Wodzisławskiego Ośrodka Rehabilitacji i Terapii Dzieci i Młodzieży,  

- Krystyna Orbik-Skupień Dyrektor Wodzisławskiej Placówki Wsparcia Dziennego "Dziupla", 

- Elwira Palarczyk Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej.  

 5. Informacja na temat kosztów działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej, wyniki 

ostatniego audytu zlecanego przez Prezydenta, analiza sprawozdań finansowych za 2024 r.                 

w porównaniu z 2023 r. oraz planowane oszczędności z tytułu przenosin do biurowca Odra 



 

 

Office. Zreferowała Elwira Palarczyk Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej                         

w Wodzisławiu Śląskim.  

Informacja stanowi załącznik nr 15 do protokołu.  

6. Wydanie opinii: 

 a) do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta Wodzisławia Śląskiego na 

2025 rok. Zreferował Jacek Matyja Skarbnik Miasta. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Jacek Matyja Skarbnik Miasta,  

- Alan Szatyło Radny Rady Miejskiej,  

- Stefan Grzybacz Radny Rady Miejskiej,  

- Łukasz Chrząszcz Przewodniczący Komisji.   

Głosowano w sprawie: 

wydania opinii do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta Wodzisławia 

Śląskiego na 2025 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Komisja wydała pozytywną opinię do projektu uchwały.  

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, 

Anna Piotrowska, Alan Szatyło, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Izabela Grela 

Głosowano w sprawie: 

wniosku radnego Alana Szatyło w sprawie przeznaczenia kwoty 100 000 zł wolnych środków 

na organizację powiatowych przewozów na linii komunikacyjnej Mszana -Wodzisław Śląski – 

Radlin – Pszów – Rydułtowy. 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Komisja przyjęła wniosek radnego Alana Szatyło stanowiący załącznik nr 16 do protokołu.  

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Mariusz Blazy, Łukasz Chrząszcz, Roman Kapciak, Anna Piotrowska, Alan Szatyło, Krystyna 

Warcok 

PRZECIW (2) 

Krystian Brawański, Stefan Grzybacz 



 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Izabela Grela 

b) do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Miasta Wodzisławia Śląskiego na lata 2025-2035. Zreferował Jacek Matyja Skarbnik Miasta. 

Głosowano w sprawie: 

wydania opinii do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Miasta Wodzisławia Śląskiego na lata 2025-2035. 

Wyniki głosowania 

 ZA: 7, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Komisja wydała pozytywną opinię do projektu uchwały.  

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, 

Anna Piotrowska, Krystyna Warcok 

PRZECIW (1) 

Alan Szatyło 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Izabela Grela 

c) do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr IX/129/24 Rady Miejskiej Wodzisławia 

Śląskiego z dnia 19 grudnia 2024 r w sprawie udzielenia pomocy finansowej z budżetu Miasta 

Wodzisławia Śląskiego dla Województwa Śląskiego. Zreferował Jarosław Gorzawski Naczelnik 

Wydziału Inwestycji i Gospodarki Komunalnej. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Jarosław Gorzawski Naczelnik Wydziału Inwestycji i Gospodarki Komunalnej,  

- Łukasz Chrząszcz Przewodniczący Komisji,   

- Mieczysław Kieca Prezydent Miasta Wodzisławia Śląskiego. 

Głosowano w sprawie: 

wydania opinii do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr IX/129/24 Rady Miejskiej 

Wodzisławia Śląskiego z dnia 19 grudnia 2024 r w sprawie udzielenia pomocy finansowej z 

budżetu Miasta Wodzisławia Śląskiego dla Województwa Śląskiego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Komisja wydała pozytywną opinię do projektu uchwały.  

Wyniki imienne: 



 

 

ZA (8) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, 

Anna Piotrowska, Alan Szatyło, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Izabela Grela 

 d) do projektu uchwały w sprawie określenia rodzajów dodatkowych usług świadczonych przez 

gminę w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości                                      

i zagospodarowania tych odpadów, sposobu ich świadczenia oraz wysokość cen za te usługi. 

Zreferowała Weronika Hołomek Kierownik Biura Gospodarowania Odpadami. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Weronika Hołomek Kierownik Biura Gospodarowania Odpadami, 

- Łukasz Chrząszcz Przewodniczący Komisji.  

Głosowano w sprawie: 

wydania opinii do projektu uchwały w sprawie określenia rodzajów dodatkowych usług 

świadczonych przez gminę w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, sposobu ich świadczenia oraz wysokość 

cen za te usługi. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Komisja wydała pozytywną opinię do projektu uchwały.  

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, 

Anna Piotrowska, Alan Szatyło, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Izabela Grela 

 e) do projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych na 2026 rok. Zreferowała Marta Tartanus-Oryszczak Zastępca Skarbnika.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Marta Tartanus-Oryszczak Zastępca Skarbnika Miasta,  

- Łukasz Chrząszcz Przewodniczący Komisji,   

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej,  



 

 

- Mieczysław Kieca Prezydent Miasta Wodzisławia Śląskiego,  

- Anna Piotrowska Radna Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

wydania opinii do projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

środków transportowych na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Komisja wydała pozytywną opinię do projektu uchwały.  

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Stefan Grzybacz, Anna Piotrowska, 

Alan Szatyło, Krystyna Warcok 

PRZECIW (1) 

Roman Kapciak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Izabela Grela 

 f) do projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 

2026 rok. Zreferowała Marta Tartanus-Oryszczak Zastępca Skarbnika.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Marta Tartanus-Oryszczak Zastępca Skarbnika Miasta,  

- Mieczysław Kieca Prezydent Miasta Wodzisławia Śląskiego,  

- Łukasz Chrząszcz Przewodniczący Komisji. 

Głosowano w sprawie: 

wydania opinii do projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

nieruchomości na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Komisja wydała pozytywną opinię do projektu uchwały.  

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Stefan Grzybacz, Anna Piotrowska, 

Alan Szatyło, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Roman Kapciak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 



 

 

Izabela Grela 

7.  Przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji, które odbyło się w dniu 23 września 2025 r. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z posiedzenia komisji, które odbyło się w dniu 23 września 2025r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Komisja przyjęła protokół z posiedzenia komisji, które odbyło się 23 września 2025r.  

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, 

Anna Piotrowska, Alan Szatyło, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Izabela Grela 

8. Wolne głosy i wnioski. 

      - Mariusz Blazy Radny Rady Miejskiej, 

- Łukasz Chrząszcz Przewodniczący Komisji.  

9. Zamknięcie posiedzenia. 

Przewodniczący Komisji w wyniku wyczerpania porządku obrad oraz braku pytań, zamknął 

posiedzenie o godzinie 13.52. 

 

Protokołowała: Karolina Gruca-Referat Obsługi Rady Miejskiej 

 

 

        Przewodniczący 

       Komisji Budżetu i Finansów Publicznych 

       Łukasz Chrząszcz 


